



TRIBUNAL SUPERIOR ELEITORAL

Comunicado ASCOM nº 5/2020

Retificação do Edital de Sessão de Pública:

Comunico a correção do resultado da soma da pontuação máxima da Tabela 1 do item 8.4, no Edital de Sessão Pública da campanha Prazo Final:

Onde lê-se 390, leia-se: **340**.

Os demais valores de pontuação permanecem inalterados.

PEDRO HENRIQUE MUSTEFAGA FERNANDES
TÉCNICO(A) JUDICIÁRIO(A)



Documento assinado eletronicamente em **13/02/2020, às 14:15**, conforme art. 1º, §2º, III, b, da [Lei 11.419/2006](#).



A autenticidade do documento pode ser conferida em https://sei.tse.jus.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0&cv=1254112&crc=59BCBB29, informando, caso não preenchido, o código verificador **1254112** e o código CRC **59BCBB29**.